

# 长 艺 党 建

第【014】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年2月28日

## 湖北省民间工艺技师学院/创业学校 召开思想破冰引领学校发展突围大研讨动员会

2月23日下午，中职学校在荆河戏剧院召开全体教职工思想破冰引领学校发展突围大研动员会，全面安排部署中职学校开展思想破冰引领学校发展突围大研讨活动工作。学校领导董蓉、戴智堂出席会议并讲话。



▲会议现场

会议要求：广大教职工要提高对大研讨活动的认识。要将思想认识统一到长艺党发【2022】3号文件精神上来，统一到董事长在2022年春季开学动员会的讲话精神上来。开展思想破冰引领学校发展突围大研讨，实际上是一场自我革命。要通过大研讨活动，达到统一思想、凝聚共识、振奋精神、精准发力的目的。为学校双优建设和长远发展提供坚实思想基础。



▲会议现场

会议指出：整个大研讨活动分四个阶段进行。各支部、学部、处室负责人是活动的第一责任人，要按照每个阶段的工作要求，扎扎实实抓具体抓落实，不能走过场，搞形式，要每个阶段有小结有资料，切实出成效。

会议强调：开展大研讨活动要做好结合文章，合理安排时间。要与党建安排、与学校中心工作、与学校发展战略紧密结合，真正通过思想破冰引领学校发展突围，促进学校在更高层次取得发展突破。



▲会议现场

稿件编辑：党委办公室  
稿件来源：中专学部党总支